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4.2. Cucrema S Bpamaercsi OTHOCHTEJIBLHO CHCTEMBI S.

I[Iycte O=0"u Oz=07Z", npuuem Oz — 0OCh BpalleHUA
cucteMsl S'. Torma BeKTOpel i, j, i, j KOMIUIAaHApHEI, H

[IOJIOKEHHUE CUCTEMBI S’ OIIPCACIIACTCA HAIIPpAaBJIICHHBIM YITIOM
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Bektoper i, j, k' B cucreMe S UMEIOT CIEIYIOIIHE

KOOPpAHHATHLIC IIPCACTABICHUA .
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23.28(23.28). ITpsmoyronbuuk ABCD Bpalaercs BOKPYr CTOPOHH
CD ¢ yrJaoBod ckKopocTbio ® == n/2 pafn/c == const. Brosp CTOpOHH
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AB nBuxercss Touka M mo 3akony §=a sm-a-t M. JlaHbl pa3mepH:

DA =CB=a M. Onpeneautb BeJHUYHHY abCOJIOT-
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23.27(23.27). Ilo paauycy Aucka, Bpauaiomierocss BoKpyr ocu 0,0;
C YIJIOBOH CKOPOCTbIO ® == 2f paj/c B HampaBJieHHMH OT LEHTpa AHCKa
K ero o6oay aBukercs Touka M no sakoHy OM = 4% cm. Paguyc OM
cocraBJseT ¢ ocbio 0,05 yroa 60°. OnpeneauTs BeJHYHHY a0COMIOTHOrO

ycKopeHusi Touku M B MOMEHT ¢ =1 c.
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Oreer: wy = 35,56 cm/c2.
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